

## **MERE ZA SMANJENJE RIZIKA OD COVID-19 BOLESTI NA MEDICINSKOM FAKULTETU U BEOGRADU**

**Sve nastavne aktivnosti i administrativne poslove** (prijava ispita, upis godine i slično), koliko je moguće i dalje sprovoditi na daljinu (online).

**Ispite i druge studentske obaveze** koje ne mogu da se sprovode na daljinu, neophodno je organizovati uz pridržavanje sledećih mera:

- Studenti, nastavnici i ostali zaposleni ne treba da ulaze u unutrašnje prostorije Fakulteta ako imaju povišenu temperaturu, kašalj, "kratak dah", kao i ako su pod sumnjom da bi mogli da budu zaraženi sa SARS-CoV-2 ili su mogli da budu u kontaktu sa osobama pozitivnim na SARS-CoV-2. Ovo obaveštenje treba postaviti tako da bude vidljivo svim nastavnicima, saradnicima, studentima i zaposlenima na Fakultetu.
- Na ulazu u prostorije Fakulteta, kao i na mestima gde se obavljaju ispiti (pre i posle ulaska u prostoriju) neophodno je postaviti dozatore sa sredstvom za dezinfekciju ruku, uz pisano uputstvo o korišćenju.
- U zatvorenom prostoru obavezno je nošenje maski.
- Usmeni ispiti treba da se odvijaju sa maksimalno 3 osobe u prostoriji (nastavnik i 2 studenta), uz prethodno zakazivanje, da se ne bi okupljao veliki broj studenata u malom prostoru istovremeno. Izuzetak su komisijski ispiti na predmetu Hirurgija. Takođe, preporučuje se da nastavnici sa jedne katedre zakazuju ispite u različitim terminima tokom dana i različitim danima, ukoliko se ispiti odvijaju u jednoj zgradi.

**ISPITI NA KLINIČKIM PREDMETIMA NE MOGU SE ODVIJATI U OKVIRU BOLNIČKIH ODELJENJA, POSEBNO U BLIZINI BOLESNIČKIH SOBA, KAO I DRUGIH PROSTORIJA ZA TRETMAN PACIJENATA.**

Izvan ovih prostora u okviru bolnica, ako nema dovoljno mesta za odvijanje ispita u standardnim prostorijama, neophodno je odrediti dodatne prostore (biblioteka, amfiteatri, velike učionice i drugo), uz poštovanje prethodno navedenih preporuka.

- Neophodno je definisati procedure za izvlačenje ispitnih pitanja, tako da student ne dodiruje kartone na kojima su pitanja.

- Ispiti putem testova treba da se odvijaju u manjim grupama od maksimalno 50 studenata, u prostoru u kome može da se obezbedi udaljenost između studenata od najmanje 2 m, a ukoliko se radi o amfiteatru, neophodna je prirodna ventilacija. Potrebno je da studenti imaju rukavice koje će posle ispita odložiti u kantu/kesu za infektivni otpad i obaviti higijenu ruku. Studenti koji čekaju ispred amfiteatra da polažu test treba da budu u redu, udaljeni jedni od drugih 2 m. Ispred svakog amfiteatra neophodno je postaviti oznake na kojim mestima studenti mogu da stoje pre ulaska u amfiteatar. Posle svakog ispita neophodna je dezinfekcija amfiteatra.
- Posle završetka popunjavanja testa, testovi se pakuju u papirne kese/kutije, a nastavnici su obavezni da izvrše pregledanje testova uz korišćenje maski i rukavica. Posle pregledanja testova, rukavice i maske odložiti u kantu/kesu za infektivni otpad i obaviti higijenu ruku. Testove čuvati zapakovane u papirnim kesama.
- Specijalističke ispite sa višečlanim komisijama održavati u velikim prostorijama sa mogućnošću provetravanja, uz korišćenje maski.

**Radna mesta nastavnika, saradnika i nenastavnih radnika** moraju biti udaljena najmanje 2 m.

**Sastanke fakultetskih komisija i veća**, koji imaju više od 50 članova, treba održavati online, a za one koji broje manje od 50 članova, sastanke održavati u velikim prostorijama sa mogućnošću provetravanja i uz adekvatnu distance i nošenje maske.

UPRAVNIK INSTITUTA ZA EPIDEMIOLOGIJU

Prof. dr Tatjana Pekmezović